
URKNALL   

Man geht davon aus das kurz vor dem Urknall alles in einen Punkt war welchen man Singularität 

nennt. Dieser Punkt hatte scheinbar unendlich Energie. Dazu kommt das dort weder Zeit, Raum 

und Materie definiert waren. 

Seitdem ist das Universum am expandieren das bedeutet es breitet sich immer weiter aus. 

Indem man den Spieß rumdreht lässt sich errechnen wie alt das Universum ist. 

Durch die Freisetzungen von so viel Energie und mit Hilfe des Higgs Teilchen wurde aus der 

Energie welche durch den Urknall freisetzt worden ist Materie. 

DARWINS EVOLUTIONSTHEORIE 

Durch Darwins Theorie wissen wir heute das sich Tiere und Menschen auf ihre Umgebung 

anpassen um zu überleben das wird auch “Survival of the fittest“ genannt. 

Diese Theorie schreibt das sich Tiere auf ihre Umgebung anpassen. 

Eine „Urgiraffe“ bekommt zwei junge eine mit einen kurz Hals wie sie und eines mit einen 

längeren Hals. Das ihr Hals länger ist liegt entweder an der Mutation oder der Rekombination. 

Durch den längeren Hals kommt die Giraffe an die Blätter die ganz oben am Baum sind welche für 

die normale Giraffe mit einen normalen Hals unerreichbar sind. Dieser Vorgang hatte sich so oft 

wiederholt bis es keinen Nutzen mehr hatte weil die Giraffe groß genug waren. 

WIEDERSPRÜCHE DER BIBEL 

„Der Junge-Erde-Kreationismus (englisch Young Earth creationism) ist eine Richtung des Kreationismus, die 

davon ausgeht, dass die Erde und das Leben auf ihr vor höchstens 10.000 Jahren durch das direkte Handeln 

Gottes geschaffen wurden.“- https://de.wikipedia.org/wiki/Junge-Erde-Kreationismus 

Jedoch kann man errechnen das die Erde ca. 4,6 Millarden Jahre alt, auf diese Zahl kommt man weil das 

Universum expandiert und man so den Urknall errechnen kann.- https://de.wikipedia.org/wiki/Erde 

- 

Als „Gott“ Adam auf die Welt braucht konnte dieser bereits mit ihm sprechen was eig. garnicht möglich 

seien kann. Wenn man davon ausgeht das er 20 Jahre alt war dann ist er trotzdem nur so intelligent wie ein 

Kleinkind. Wenn man sein Iq errechnet also: Intelligentesalter geteilt durch das Lebensalter mal 100. 

Intelligentes alter = 0, Lebensalter 20 Jahr. 10/20= 0,5*100 = 50. 

Das bedeutet sein iq ist 50. Und damit ist er auf den geisteigen Level eines Kleinkindes mit Down Syndrome. 

Und am Ende würde die Bibel damit aussagen das wir die Kinder von 2 Menschen mit Downsyndrom sind die 

höchste wahrscheinlich weder sich selbst noch die Kinder mit essen versorgen können sind. 

 

 

 

 

 

https://de.wikipedia.org/wiki/Erde


TRINITÄT 

 

„Und Gott Sprach: Lasst uns Menschen machen.“-Genesis 1,2 Gott 

spricht hier von sich selbst im Plural.  

„Da sprach Gott zu Mose: "Ich bin, der ich bin“-Exodus 3,14 Hier spricht 

Gott in Singular 

„Kein Mensch hat Gott [Den Allmächtigen] jemals gesehen.“-       Johannes 

1,18 Dieser Widerspruch hierbei ist das Gott ja auch Jesus ist und viele 

Menschen haben Jesus angeblich gesehen. 

„Diese aber sind niedergeschrieben worden, damit ihr glaubt, dass Jesus der 

Christus ist, der Sohn Gottes“-Johannes 20,31 Hier ist zu beachten das Jesus nicht Gott genannt 

wird, sondern als Sohn Gottes betitelt wird. 

„Von jenem Tag und jener Stunde hat niemand Kenntnis, weder die Engel der Himmel noch der 

Sohn, sondern nur der Vater“-Matthäus 24,36 Der Sohn also Jesus hat keine Kenntnis sondern, nur 

der Vater jedoch ist Gott der Vater der Sohn und der Heilige Geist. 

 

 

 

 

 

  

DIE ARCHE 

Hatten die Tiere genug Platz auf der Arche? 

Laut Bibel war die Arche 300x50x30 Ellen (1 Elle=44,5cm) groß. 

Das bedeutet die Arche wäre 133x 22 x 13Meter groß und der Flächeninhalt einer der drei 

Ebenen würde 2926m² betragen. Das heißte man kommt auf eine Gesamtfläche von 8778m². 

Als Vergleich, ein Fußballfeld der Bundesliga hat eine Fläche von 7140m² nimmt man noch die 

Seitenauslinie und das Tor kommt man auf 7881m². Das wäre nicht ganz die Fläche der Arche. 

Der Zoologische Garten in Berlin beherbergt rund 1400 Tierarten, auf einer Fläche von rund 

330.000m². Auch wenn die Tiere im Zoo nicht den Auslauf wie in freier Wildbahn genießen, hatten 

die Tiere in der Arche rein rechnerisch weitaus weniger Bewegungsfreiheit. Da laut Bibel er von 

jeder Art ein Paar mitnahm, so hätte er aus dem Berliner Zoo rund 2800 Tiere mitnehmen müssen. 

Jedoch gibt es derzeit rund 34.100 Wirbeltierarten also 69.200 Tiere die Noah damals hätte 

mitnehmen müssen. Wobei noch die rund ein Millionen Insektenarten dazu kommen. 

Dazu kommt, dass man davon ausgeht das noch 91% der Lebewesen der Erde unerforscht und 

unbekannt sind. Wenn man jetzt jeden Tier ca. 0,5m² an Platz geben würde wäre es genug Platz für 

17.556 Tiere jedoch müssten es Platz für mehr als 69.200 Tiere geben. 



Und zusätzlich noch Nahrung, Wasser und Exkremente dazu kommt noch Platz für Noah mit 

Familie. 

 

Dazu kommt das in der Zeit von 370 Tagen sich bei den Tieren Thrombosen hätten bilden müssen, 

weil sie auf kleiner Raum „stehen“ und sich lange Zeit nicht bewegen können. 

Laut Bibel hätten die 17.556 Tiere sieben Tage gehabt um auf das Schiff zu kommen. 1. Mose 7:4 

Das bedeutet das alle 34 Sekunden ein Tier die Arche betreten müsste damit es klappen würde. 

Wie konnten die Tiere ernährt werden? 

Als goldene Mitte nehme ich hier das Schaf. Ein Schaf benötigt täglich ca. 1,5-2 KG Trockenfutter 

am Tag bei 17.556 Tieren wäre das ein täglicher Verbrauch von rund 26.334kg und hier ist das 

Wasser noch nicht berechnet. Weil die Tiere sich ca. 370 Tage auf der Arche befanden wäre es ca. 

9,7 Millionen KG an Nahrung. Wenn man davon ausgeht, das nur zusammengepresstes Stroh 

verfüttert wird bräuchte man zusätzlich rund 88.181m³ an Platz dafür. 

Dazu kommst das Stroh damals nicht solange gelagert werden konnte und etwas wie einen 

Kühlschrank gab es damals nicht. Dazu kommt wie sollte Noah mit 7 Helfern und einen alter von 

mehr als 500 Jahren so viel Gewicht transportieren. 

Tiere benötigen außerdem auch noch Wasser. Die einfachste Lösung dafür wäre das Regenwasser 

einzusammeln was jedoch nicht möglich ist, weil bei einem Verbrauch von 1Liter pro Tier am Tag 

sie täglich 17.556 Liter sammeln und aufbewahren müssten. Das bedeutet sie müssten 12 Liter pro 

Minute sammeln und das 24 Stunden, jeden Tag 370 Tage lang, wodurch sie an Überarbeitung 

sterben würden. 

Dazu kommt das manche Tiere nur eine Art von Nahrung essen. Koalas fressen ausschließlich 

Eukalyptus blätter. Diese müssen ein bestimmtes Alter haben weil sie sonst giftig für Koalas sind. 

Ein anderes Beispiel sind Seidenraupen welche nur Maulbeerblätter fressen oder die Schlange, 

welche nur Lebende Nahrung frisst welche noch Warm sein muss und sich noch bewegen muss. 

Parasitäre Schlupfwespen greifen nur lebende Tiere an. Die meisten Spinnen erkennen ihre Beute 

durch die Vibrationen, die sie erzeugen. Die meisten pflanzenfressenden Insekten brauchen 

frische Nahrung. Blattläuse sind nicht in der Lage, welke Blätter anzusaugen. 

Dazu kommt das Fleischfresser wie der Löwe auch Nahrung benötigt hat, wen bzw. was sollte er 

auf der Arche und nach der Arche fressen? 

Es gibt noch einige weiter Punkte jedoch ist ab hier schon für jeden Nicht Christen bzw. jeden 

rational denkenden Menschen klar, das die Sinnesflut nicht stattgefunden haben kann. 

Am Ende kann man immer sagen das Gott es so gemacht hat das es passt jedoch kann man damit 

ALLES rechtfertigen. Und dazu kommt das man zu „Gottes“ Wort nicht dazu dichten soll was Noah 

sonst getan hätte. 

NARRENFREIHEIT 


